ZAŁĄCZNIK NR 1
Wymagania dotyczące posiadanych kwalifikacji
Osoba zgłaszające ofertę na realizację działań w zakresie ochrony przeciwpożarowej obiektów SZPZLO Warszawa-Ochota powinna:
· posiadać obywatelstwo polskie lub obywatelstwo innego państwa członkowskiego Unii Europejskiej, Konfederacji Szwajcarskiej lub państwa członkowskiego Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA) - strony umowy
o Europejskim Obszarze Gospodarczym;

· posługiwać się w mowie i piśmie językiem polskim;

· posiadać wykształcenie wyższe i ukończone szkolenie specjalistów ochrony 
przeciwpożarowej albo mieć wykształcenie wyższe na kierunku inżynieria bezpieczeństwa pożarowego lub tytuł zawodowy inżyniera pożarnictwa lub uzyskać uznanie kwalifikacji do wykonywania zawodu inżyniera pożarnictwa w toku postępowania o uznanie nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej, w państwach członkowskich Europejskiego Porozumienia o Wolnym Handlu (EFTA) – stronach umowy o Europejskim Obszarze Gospodarczym lub w Konfederacji Szwajcarskiej kwalifikacji do wykonywania zawodu regulowanego – inżyniera pożarnictwa. 

· posiadać pełną zdolność do czynności prawnych;

· posiadać zdolność fizyczną i psychiczną do wykonywania zadań, stwierdzoną orzeczeniami lekarskim, których ważność nie upłynęła;

· posiadać kwalifikacje do wykonywania prac na wysokości, potwierdzone ważnym orzeczeniem lekarskim;
· posiadać co najmniej pięcio letnie doświadczenie zawodowe na podobnym stanowisku
w lecznictwie otwartym;

· posiadać co najmniej dwuletnie doświadczenie w zakresie prowadzenia kontroli stanu ochrony przeciwpożarowej obiektów użyteczności publicznej;

· posiadać co najmniej dwuletnie doświadczenie w zakresie prowadzenia przeglądów technicznych podręcznego sprzętu gaśniczego oraz hydrantów wewnętrznych;

· posiadać wiedzę z zakresu działania systemu sygnalizacji pożarowej  POLON-ALFA serii 4000 najlepiej potwierdzonej odbytym szkoleniem;
· posiadać prawo jazdy kat. B;
· być dyspozycyjnym min 10 godzin tygodniowo.

